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A kellős közepébe!

Uchtdorf elnök szerint az evangélium 
olyan, mint a céllövészet. Mindig a leg-

fontosabb dolgokat kell megcéloznunk. A 
két legfontosabb parancsolat, hogy szeressük 
Istent, és szeressünk másokat. Ha erre a két 
dologra összpontosítunk, mindig el tudjuk 
találni a céltábla közepét!

Rajzoljatok nyílvesszőt azokba a céltáb-
lákba, melyek segítenek kimutatni az Isten 
és az emberek iránti szeretetünket. Húzzá-
tok át azokat a céltáblákat,  
amelyek nem számítanak  
jó cselekedetnek.

Egy mosoly is sokat számíthat

Uchtdorf elnök megnevezi cselekedeteink két kívánatos 
célját: ezek az Isten iránti szeretet és az embertársaink 

iránti szeretet. Néha azonban nem annyira könnyű szeret-
ni másokat. Életed során lehetnek olyan alkalmak, amikor 
nehezedre esik a másokkal való érintkezés – talán valaki 
megbántott, esetleg nehezen teremtesz valakivel kapcso-
latot vagy nehezen jössz ki vele. Az ilyen pillanatokban 
próbáld felidézni azt a szeretetet, melyet a barátaidtól, csa-
ládtagjaidtól, Mennyei Atyádtól és Jézus Krisztustól kaptál. 
Emlékezz az örömre, melyet ezen alkalmakkor éreztél, és 
próbáld meg elképzelni, milyen lenne, ha mindenkinek lehe-
tősége nyílna megtapasztalni az ilyen szeretetet. Emlékezz 
rá, hogy mindenki Isten fia vagy leánya, aki érdemes az Ő 
szeretetére és a te szeretetedre.

Gondolj egy konkrét személyre az életedben, akivel eddig 
nehezen jöttél ki. Foglald az imáidba, és kérd Mennyei Atyát, 
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hogy nyissa meg szívedet e személy iránt. Hamarosan úgy 
fogsz tekinteni rá, ahogyan Isten: az Ő egyik gyermekeként, 
aki szeretetet érdemel.

Miután imádkoztál érte, tegyél érte valami kedveset! 
Például meghívhatod egy Közös tevékenységre vagy egy  
szabadidős programra a barátaiddal. Ajánld fel, hogy  
segítesz egy nehezebb házi feladat elkészítésében. Vagy 
csak annyit mondj, hogy „szia”, és mosolyogj rá. A kis dol-
gok nagy változásokat eredményezhetnek – mindkettőtök 
életében!
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